

## 合肥经济圈统一区号已上报工信部

### 各县市都将建通往新桥机场的快速通道



大家高度关注的合肥经济圈统一区号又有了新进展,目前已由省政府报往工信部,等待批复。这是记者跟随省政协江淮行采访团从合肥市发改委方面获悉的。另据了解,合肥经济圈还在悄然规划圈内各市县通往合肥新桥国际机场的快速通道。

记者 祝亮

#### 合肥不惧南京都市圈向安徽“伸手”

日前,南京都市圈第一届党政联席会议暨南京都市圈城市发展联盟成立大会在南京召开。此次大会上,宣城市正式成为南京都市圈的新成员。

至此,安徽境内4个城市(滁州、马鞍山、芜湖、宣城)被南京都市圈招致麾下,有网友戏言这是合肥经济圈“后院失火”了。对此,合肥市发改委纪检组长牛和湘表示,合肥经济圈并不在意南京向安徽“伸手”。

“南京和安徽,原本就是地缘相近、人文相亲,南京都市圈和合肥经济圈的产业互补多于竞争。因此,我们两大经济圈还需要更多地进行合作交流。”

#### 合肥经济圈统一区号已上报工信部

《合肥经济圈2011~2015年发展规划纲要》中提出,到2015年,将建成以合肥为中心、经济圈各市信息网络互联互通的高速宽带骨干传输网络,实现区域内互联网普及率、电子政务外网覆盖率超过全国平均水平,电话区号、移动网络实现统一。

淮南、六安、桐城、定远固话并网0551还要等多久?

对于经济圈区号统一的时间表,牛和湘坦言不是合肥市方面可以决定的。“现在,合肥经济圈统一区号的事项已由省政府报给了工信部,大家都在静待批复了。”

#### 各成员都将建通往新桥的快速通道

至于未来的合肥经济圈,合肥市发改委是这样描述的:到2015年,GDP要逼近万亿元,占全省比重40%以上,力争达到44%。

在交通方面,经济圈内各“兄弟”的距离也会越来越“短”。据透露,经济圈各市县通往合肥新桥机场的快速连接线工程正在规划建设之中,其中,寿县高刘至新桥机场的快速连接线已建成通车。S105合马路改造工程正在施工;G206公路(南岗至上派段)、G312合六路前期工作全部完成;S103合铜路、G206公路、S316巢庐路等圈内各市县间干线公路改造项目都在加速推进。

## 专科达线未被录取考生 17 日填征集志愿

### 省考试院提醒:达到院校投档线并不一定 100% 被录取

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省专科平行志愿录取预计在8月16日结束,对于达线没有被录取的考生,8月17日可填报征集志愿。

依照我省高招日程安排,我省高职(专科)录取工作8月11日已经开始,8月12~16日进行高职(专科)高校平行志愿录取,

专科平行志愿录取预计在8月16日结束,8月18~19日进行高职(专科)征集志愿及降分录取。对于达线没有被录取的考生8月17日可填报征集志愿,该批次的录取预计8月19日结束。

针对不少考生打电话咨询的自己达到投档线了却遭遇“撞车”的现象,省考试院

负责人解释说,达到了院校实际投档线的考生也并不一定100%被录取。出现这种情况的原因,一是可能考生即便达到了某一所高校投档线的分数,但因为自己的排名没有达到该院校投档最低分的名次,可能档案没有投出去;另外一种情况是,因为省外专科院校按不超过1:1.1的比例确定,

所以也可能出现退档的情况。

另外,学校会事先公布录取原则,考生档案被投到学校后,如果考生不符合院校的录取原则,导致所填报的专业均无法满足,而考生又未填报专业服从,或者考生虽填报了专业服从但学校无法进行专业调剂,则考生就可能被退档。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



### 4期

# 东城最好的房子

## 臻稀60席压轴巨制 为传奇,筑非凡!

### 120-175m<sup>2</sup>传世美宅同步热销

- 房企巨擘 东区标杆
- 欧式建筑 百年传承
- 皇家园林 气势磅礴
- 品质精装 豪宅典范
- 舒适地暖 畅享生活
- 百米楼距 亲近自然



送报纸到坊 送夏日冰饮2罐



小海豚热线: 67674854

[7-15岁小朋友免费学游泳, 培训地点: 恒大城室内豪华泳池]

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

尊贵热线 (0551) 64426666

项目地址 临泉东路与王岗路交汇处



本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准文件、图册为准。经政府批准的详细规划已在销售现场公示,敬请查看。本广告对项目周边的道路规划、环境、交通、公共设施、各种新产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此做出了任何承诺。本广告为邀约邀请,买卖双方的权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。合房预售证号第20130129